

Таблица поправок
к проекту закона Тюменской области № 1027-05 «О внесении изменений в некоторые
законы Тюменской области», принятому в первом чтении 13.03.2014

№ п/п	Существующая редакция	Замечания и предложения	Предлагаемая редакция	Автор поправки	Мнение комитета
1	<p>Статья 1</p> <p>Внести в Закон Тюменской области от 06.02.1997 № 72 «О молодежной политике в Тюменской области» («Тюменские известия», № 36, 21.02.1997; «Тюменская область сегодня», № 37, 05.03.2005; «Парламентская газета «Тюменские известия», № 232-233, 14.10.2005; № 61, 01.04.2006) следующие изменения:</p> <p>1) в абзаце втором части 2 статьи 14.1 слово «образовательных» исключить;</p> <p>2) абзац пятый статьи 22 изложить в следующей редакции:</p> <p>«- организации отдыха детей и их оздоровления;».</p>	<p>Дополнить новым пунктом 1, изменив последующую нумерацию пунктов:</p> <p>«1) в части 6 статьи 13 слова «законных представителей» заменить словами «иных законных представителей»;</p>	<p>Внести в Закон Тюменской области от 06.02.1997 № 72 «О молодежной политике в Тюменской области» («Тюменские известия», № 36, 21.02.1997; «Тюменская область сегодня», № 37, 05.03.2005; «Парламентская газета «Тюменские известия», № 232-233, 14.10.2005; № 61, 01.04.2006) следующие изменения:</p> <p><u>1) в части 6 статьи 13 слова «законных представителей» заменить словами «иных законных представителей»;</u></p> <p>2) в абзаце втором части 2 статьи 14.1 слово «образовательных» исключить;</p> <p>3) абзац пятый статьи 22 изложить в следующей редакции:</p> <p>«- организации отдыха детей и их оздоровления;».</p>	<p>Управление областной Думы по экономике и финансам</p>	<p>Согласиться частично, с учетом заключения Правительства, изложив пункт 1 в следующей редакции:</p> <p><u>1) часть 6 статьи 13 изложить в следующей редакции:</u></p> <p><u>«6. Привлечение обучающихся без их согласия и несовершеннолетних обучающихся без согласия их родителей (законных представителей) к труду, не предусмотренному образовательной программой, запрещается.».</u></p>
2	<p>Абзац четырнадцатый статьи 4</p> <p>«д) выхаживание и</p>	<p>После слов «оставшихся без попечения родителей»</p>	<p>«д) выхаживание и содержание детей-сирот, детей,</p>	<p>Управление областной</p>	<p>Не согласиться</p>

	содержание детей-сирот, детей, <u>оставшихся без попечения родителей, и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, с рождения и до достижения ими возраста четырех лет включительно, а также содействие органам опеки и попечительства в устройстве таких несовершеннолетних;»;</u>	дополнить словами «(иных законных представителей)»	<u>оставшихся без попечения родителей (иных законных представителей),</u> и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, с рождения и до достижения ими возраста четырех лет включительно, а также содействие органам опеки и попечительства в устройстве таких несовершеннолетних;»;	Думы по экономике и финансам	
3	Абзац первый статьи 9 Внести в Закон Тюменской области от 28.12.2004 № 331 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области» («Парламентская газета «Тюменские известия», № 280 - 281, 29.12.2004; № 176, 28.09.2007; № 199, 30.10.2007; № 177, 04.10.2008; № 193, 28.10.2008; № 197, 07.11.2009; № 176, 09.10.2010; № 200, 11.11.2011; № 121, 17.07.2012; № 234, 28.12.2012; № 180, 12.10.2013; № 233, 31.12.2013) следующие изменения:	Изложить в новой редакции	Внести в Закон Тюменской области от 28.12.2004 № 331 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области» («Парламентская газета «Тюменские известия», № 280 - 281, 29.12.2004; № 232 - 233, 14.10.2005; № 295, 30.12.2005; «Тюменская область сегодня», № 240, 22.12.2006; «Парламентская газета «Тюменские известия», № 200, 11.11.2011; № 98, 09.06.2012; № 177, 05.10.2012; № 201, 09.11.2012; № 115, 09.07.2013; № 180, 12.10.2013) следующие изменения:	Комитет областной Думы по социальной политике Правовое управление областной Думы	Согласиться
4	Статья 9 Внести в Закон Тюменской области от 28.12.2004 № 331 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области» («Парламентская газета «Тюменские известия», №	Дополнить новым пунктом 1, изменив последующую нумерацию пунктов: «1) в пункте 3 статьи 6 слова «законных представителей» заменить словами «иных законных представителей»;	Внести в Закон Тюменской области от 28.12.2004 № 331 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области» («Парламентская газета «Тюменские известия», № 280 - 281, 29.12.2004; № 176,	Комитет областной Думы по социальной политике	Согласиться

<p>280 - 281, 29.12.2004; № 176, 28.09.2007; № 199, 30.10.2007; № 177, 04.10.2008; № 193, 28.10.2008; № 197, 07.11.2009; № 176, 09.10.2010; № 200, 11.11.2011; № 121, 17.07.2012; № 234, 28.12.2012; № 180, 12.10.2013; № 233, 31.12.2013) следующие изменения:</p> <p>1) в статье 12:</p> <p>а) в пункте 1 слова «лекарственных средств, приобретаемых по рецептам врачей,» заменить словами «лекарственных препаратов для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты»;</p> <p>б) пункт 5 изложить в следующей редакции:</p> <p>«5) сохранение права на получение медицинской помощи в медицинских организациях, оказывающих помощь в рамках территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, к которым указанные лица были прикреплены в период работы до выхода на пенсию;»;</p> <p>2) в части 1 статьи 13:</p> <p>а) в пункте 5 слова «лекарственных средств,</p>		<p>28.09.2007; № 199, 30.10.2007; № 177, 04.10.2008; № 193, 28.10.2008; № 197, 07.11.2009; № 176, 09.10.2010; № 200, 11.11.2011; № 121, 17.07.2012; № 234, 28.12.2012; № 180, 12.10.2013; № 233, 31.12.2013) следующие изменения:</p> <p>1) в пункте 3 статьи 6 слова <u>«законных представителей»</u> <u>заменить словами «иных законных представителей»;</u></p> <p>2) в статье 12:</p> <p>а) в пункте 1 слова «лекарственных средств, приобретаемых по рецептам врачей,» заменить словами «лекарственных препаратов для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты»;</p> <p>б) пункт 5 изложить в следующей редакции:</p> <p>«5) сохранение права на получение медицинской помощи в медицинских организациях, оказывающих помощь в рамках территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, к которым указанные лица были прикреплены в период работы до выхода на пенсию;»;</p> <p>3) в части 1 статьи 13:</p> <p>а) в пункте 5 слова</p>		
--	--	---	--	--

<p>приобретаемых по рецептам врачей для детей в возрасте до шести лет,» заменить словами «лекарственных препаратов для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты для детей в возрасте до шести лет»;</p> <p>б) в пункте 6 слова «лекарственных средств, приобретаемых по рецептам врачей для детей в возрасте до трех лет,» заменить словами «лекарственных препаратов для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты для детей в возрасте до трех лет»;</p> <p>3) в пункте 1 части 1 статьи 15 слова «лекарственных средств, приобретаемых по рецептам врачей,» заменить словами «лекарственных препаратов для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты»;</p> <p>4) в части 1 статьи 21 слова «лекарственных средств и изделий медицинского назначения» заменить словами «лекарственных препаратов и медицинских изделий»;</p> <p>5) в статье 25:</p> <p>а) в наименовании слова «организаций</p>		<p>«лекарственных средств, приобретаемых по рецептам врачей для детей в возрасте до шести лет,» заменить словами «лекарственных препаратов для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты для детей в возрасте до шести лет»;</p> <p>б) в пункте 6 слова «лекарственных средств, приобретаемых по рецептам врачей для детей в возрасте до трех лет,» заменить словами «лекарственных препаратов для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты для детей в возрасте до трех лет»;</p> <p>4) в пункте 1 части 1 статьи 15 слова «лекарственных средств, приобретаемых по рецептам врачей,» заменить словами «лекарственных препаратов для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты»;</p> <p>5) в части 1 статьи 21 слова «лекарственных средств и изделий медицинского назначения» заменить словами «лекарственных препаратов и медицинских изделий»;</p> <p>6) в статье 25:</p> <p>а) в наименовании слова «организаций здравоохранения»</p>		
---	--	--	--	--

<p>здравоохранения» заменить словами «медицинских организаций»;</p> <p>б) в части 1: в абзаце первом слова «государственных организаций здравоохранения, находящихся в ведении Тюменской области,» заменить словами «медицинских организаций государственной системы здравоохранения Тюменской области»;</p> <p>в пункте 2 слова «организации здравоохранения» заменить словами «медицинской организации»;</p> <p>в) в части 2: в пункте 2 слова «организациях здравоохранения» заменить словами «медицинских организациях»;</p> <p>в пункте 3 слова «муниципальных организаций здравоохранения» заменить словами «медицинских организаций муниципальной системы здравоохранения»;</p> <p>г) в части 3 слова «муниципальных организаций здравоохранения» заменить словами «медицинских организаций муниципальной системы здравоохранения».</p>		<p>заменить словами «медицинских организаций»;</p> <p>б) в части 1: в абзаце первом слова «государственных организаций здравоохранения, находящихся в ведении Тюменской области,» заменить словами «медицинских организаций государственной системы здравоохранения Тюменской области»;</p> <p>в пункте 2 слова «организации здравоохранения» заменить словами «медицинской организации»;</p> <p>в) в части 2: в пункте 2 слова «организациях здравоохранения» заменить словами «медицинских организациях»;</p> <p>в пункте 3 слова «муниципальных организаций здравоохранения» заменить словами «медицинских организаций муниципальной системы здравоохранения»;</p> <p>г) в части 3 слова «муниципальных организаций здравоохранения» заменить словами «медицинских организаций муниципальной системы здравоохранения».</p>		
--	--	---	--	--

5	<p>Абзац первый статьи 10 Внести в Закон Тюменской области от 28.12.2004 № 333 «Об организации медицинской помощи населению Тюменской области» («Парламентская газета «Тюменские известия», № 280 - 281, 29.12.2004; № 232 - 233, 14.10.2005; № 61, 01.04.2006; «Тюменская область сегодня», № 36, 02.03.2007; «Парламентская газета «Тюменские известия», № 202, 11.11.2008; № 180, 13.10.2009; № 197, 07.11.2009; «Тюменская область сегодня», № 121, 09.07.2010; «Парламентская газета «Тюменские известия», № 177, 07.10.2011; № 58, 07.04.2012; № 177, 05.10.2012; № 59, 05.04.2013; № 98, 14.06.2013; № 180, 12.10.2013) следующие изменения:»</p>	Изложить в новой редакции	<p>Внести в Закон Тюменской области от 28.12.2004 № 333 «Об организации медицинской помощи населению Тюменской области» («Парламентская газета «Тюменские известия», № 280 - 281, 29.12.2004; № 232 - 233, 14.10.2005; № 58, 07.04.2012; № 177, 05.10.2012; № 98, 14.06.2013; № 180, 12.10.2013) следующие изменения:</p>	<p>Комитет областной Думы по социальной политике</p> <p>Правовое управление областной Думы</p>	Согласиться
6	<p>Абзац двадцать первый статьи 10 «Статья 16.1. Реализация мероприятий по профилактике туберкулеза и формированию здорового образа жизни, информирование населения о возможности распространения туберкулеза</p> <p>В соответствии с действующим законодательством</p>	Изложить в новой редакции	<p>«Статья 16.1. Реализация на территории муниципальных образований мероприятий по профилактике заболеваний и формированию здорового образа жизни, информирование населения муниципальных образований о возможности распространения социально значимых заболеваний и</p>	Прокуратура Тюменской области	Согласиться

<p>реализация мероприятий по профилактике туберкулеза и формированию здорового образа жизни, информирование населения, в том числе через средства массовой информации, о возможности распространения туберкулеза на территории муниципального образования осуществляется органами местного самоуправления.</p> <p>Реализация мероприятий по профилактике туберкулеза и формированию здорового образа жизни, информирование населения, в том числе через средства массовой информации, о возможности распространения туберкулеза на территории муниципального образования определяются нормативными правовыми актами органов местного самоуправления в соответствии с действующим законодательством.»</p>		<p>заболеваний, представляющих опасность для окружающих, на территории муниципальных образований, а также информирование об угрозе возникновения и о возникновении эпидемий</p> <p>В соответствии с действующим законодательством реализация на территории муниципальных образований мероприятий по профилактике заболеваний и формированию здорового образа жизни, информирование населения муниципального образования, в том числе через средства массовой информации, о возможности распространения социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, на территории муниципальных образований, осуществляемое на основе ежегодных статистических данных, а также информирование об угрозе возникновения и о возникновении эпидемий осуществляются органами местного самоуправления.</p> <p>Реализация на территории муниципальных образований мероприятий по профилактике заболеваний и формированию здорового образа жизни,</p>	
--	--	---	--

			<p>информирование населения муниципального образования, в том числе через средства массовой информации, о возможности распространения социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, на территории муниципальных образований, осуществляемое на основе ежегодных статистических данных, а также информирование об угрозе возникновения и о возникновении эпидемий определяются нормативными правовыми актами органов местного самоуправления в соответствии с действующим законодательством.;</p>		
--	--	--	---	--	--